
Shirtinator vstúpil do Francúzska a do Poľska 
 
Shirtinator AG spustil svoju Print-on-demand službu na individuálnu potlač tričiek 
na francúzskom a poľskom trhu. 
 
Mníchov, 16.06.2011. Firma Shirtinator AG (http://www.shirtinator.sk) sa už od svojho 
vzniku v roku 2005 špecializuje na individuálnu potlač vysokokvalitných textilných 
výrobkov a doplnkov. Medzičasom sa vypracovala na jedného z lídrov v oblasti online-
poskytovateľov individuálnej potlače v Európe. 
 
Spoločnosť má hlavné sídlo v nemeckom Mníchove a momentálne pôsobí v siedmich 
krajinách Európy. Nájdete nás v Nemecku, Veľkej Británii, Slovensku, Českej republike, 
Maďarsku a už aj vo Francúzsku a Poľsku. 
 
V západoeurópskych krajinách ako Nemecko, Veľká Británia a Francúzsko je využívanie 
internetu najviac rozvinuté a je tu aj najvyšší podiel „online-shopperov“. „Tým, že sme 
vstúpili francúzsky trh, máme zastúpenie v najsilnejších E-Commerce krajinách Európy. A 
naďalej budujeme svoj podiel na západoeurópskom trhu individuálnej potlače,“ objasňuje 
Sven Rittau, predseda predstavenstva Shirtinator AG. 
 
Online obchodovanie prežíva svoj boom aj vo východnej Európe. Tunajšie krajiny síce nie 
sú v tejto oblasti natoľko rozvinuté, ale aktívne využívanie internetu a distribúcia 
vysokorýchlostného pripoenia tu razantne rastie. „Počet online-užívateľov vo 
východoeurópskych krajinách je zatiaľ hlboko pod priemerom EÚ. Pre Shirtinator je to ale 
vynikajúca východisková situácia na to, aby sme si už v predstihu našli pozíciu na 
tunajších trhoch a využili pre seba očakávaný rast,“ dodáva S. Rittau. 
 
O firme Shirtinator AG 
 
Shirtinator AG sa špecializuje na individuálnu potlač kvalitného textilu a darčekov. V 
Nemecku a ďalších krajinách Európy patrí k jedným z lídrov poskytujúcich podobné služby. 
Od svojho začiatku v roku 2005 firma vyrobila niekoľko miliónov kusov textilu s 
individuálnou potlačou. Shirtinator sa v roku 2007 zmenil na akciovú spoločnosť. Od roku 
2010 spolupracuje so skupinou Ecommerce Alliance AG, ktorá výrazne pomohla k rastu 
tejto úspešnej spoločnosti. V celej Európe má viac ako 500 000 spokojných zákazníkov, 
ktorí si tovar objednávajú prostredníctvom internetových obchodov na stránkach 
www.shirtinator.sk, www.shirtinator.cz, www.shirtinator.hu, www.shirtinator.de a 
www.shirtinator.com.  
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